11Iro

Nmsa: Jlunusa
Bo3spact: 58

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.10.2014 09:50:46

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 06.10.2014 20:19:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/289668/answer/289681




MaruutHo-Pe3oHaHCcHYI0 ToMorpaduio MOXKHO felaTh , HaYuHasA Co 2ro TpuMecTpa 6epeMeHHOCTH
(cooTHOCS TONB3Y ¥ Bpex). U mpoomepupoBaTh MOXKHO, COXpaHUB 0€peMeHHOCTh, HO, KOHEUHO, PUCK
71 TII0fa uMeeTcs B mo0oM ciaydae. Eié pas o6cyguTe BOIPOC C THHEKOJIOTaMH.



